



Tisztelt Olvasó!

A könyv a Szentgotthárdi Csata Emlékfutás, köznyelvben Csatafutás 15 éves történetét mutatja

be, ami egyidős a Szentgotthárdi Történelmi Napok hagyományőrző rendezvénysorozatával, annak 15 éve szerves része minden évben július végén, augusztus elején.

Leírja a Csatafutás megszületésének ötletét, kapcsolódását a híres Szentgotthárdi Csatahoz, amely Szentgotthárd és a mostani osztrák-magyar határnál, az ausztriai Mogersdorf közelében zajlott 1664-ben. A főfutam futói ezen a szakaszon is áthaladnak, összekötve a Szentgotthárdon és Mogersdorfban található két emlékművet.

Azon a szakaszon, ahol egykor a Csata zajlott, majd hosszú évtizedekig a vasfüggöny húzódott szögesdróttal, aknamezőkkel, őrbódékkal.

A könyv ismerteti a Csatafutás legfőbb jellemzőit, mind a 15 Csatafutás leglényegesebb történeteit, érdekességeit sok fényképpel, összefoglaló statisztikákkal.

Woki Zoltán

A gyerekfutamok az ovisokkal kezdődtek 300 m-es távval, ahol 2 éves volt a legfiatalabb „versenyző” és a 18 évesekkel zárult, összesen 167 indulóval.



A ráhangolás érdekében a verseny előtt 52 iskolás osztrák utcai futóversenyen vett részt, Bad Waltersdorfban.

Az ünnepélyes eredményhirdetésen a díjakat (oklevél, emléklakett, póló) Dr. Varga Zoltán, a Vas Megyei Sportigazgatóság igazgatója adta át.





A gyerekfutamok ünnepélyes eredményhirdetésére a felújítás alatt álló barokk templom előtt került sor, a díjakat ezúttal Dancsecs Bojana kick-box világbajnok adta át, aki korábban szintén részt vett osztrák futóversenyeken.

A 9,5 km-es főfutamban indultak újra a legtöbben, 155 futó vágott neki a nehéz távnak.



moderátora, Gaál László ezekről a sikerekről is faggatta a szentgotthárdi futóélet meghatározó alakját.

A női mezőnyben a szombathelyi Kálovics Anikó győzött szintén nagy fölényrel, immár harmadszor a Csatafutás történetében.



A tavalyihoz hasonlóan idén is részt vett a főfutamon Foltán László, a korábbi olimpiai bajnok kenus, aki később a díjak átadásában is segédkezett.

Az 1664 m-es hobbfutamban 44-en indultak, a férfiaknál Pekker Attila, a nőknél Csébits Nóra (mindkettő SZoESE) győzött.



A felnőtt kategóriák díjait dr. Vargyas Csaba és Foltán László adta át. A rendezvény ajándéktárgyak sorsolásával zárult, közel 130.000 forint értékben sorsoltak ki különböző ajándéktárgyakat a futók között.





A főfutam történetében először alkalmaztak chipes időmérést, ami a kézi időmérésnél pontosabb és gyorsabb eredménylistákat eredményezett abszolút és korcsoportonkénti bontásokban. Innen számítva valamennyi későbbi Csatafutás főfutamában chipes időmérés lesz.



A különböző távokon és korcsoportokban 255 futó állt rajzhoz. A CERR-Cup nemzetközi futóverseny kupasorozat miatt most is sok osztrák és szlovén versenyző indult. A rendezvényt végig nagy érdeklődés kísérte, sokan jöttek el szurkolni, ill. a futamokat figyelemmel kísérrni.

Ismét gyerekfutamokkal indult a futódélután. Az ovisok között kétéves kisgyermek is futott (Aidan Jonathan Toth), aki mellesleg Floridából érkezett. Ezután kétévenkénti korcsoportokban zajlottak a gyerekfutamok.





A Csatafutás létrehozása és az első 10 futóverseny sikeres megszervezése, lebonyolítása után a főszervezői stafétabotot Woki Zoltán átadta a Szentgotthárdi Sportbarátok Egyesületének, akik sok önkéntes bevonásával folytatták a jól bevált hagyományokat. A szervezésben Mesics Olivia, Kozma Gábor és Woki Edina vállalt oroszlánrészt az elkövetkező 3 évben.

A rendkívüli meleg ellenére összesen közel háromszázan álltak rajthoz a 11. Csatafutáson. 102 indulója volt a főversenyt bevezető gyerekfutamoknak, az ovisok pedig rekord létszámban, 44-en álltak rajthoz egy alapos bemelegítés után.



A gyerekfutamok eredményhirdetésén a díjakat Huszár Gábor polgármester adta át az összegyűlt szülők, nézők, érdeklődők előtt.



A 9,5 km-es főfutamnak 178-an vágtak neki és már két kanyar, az első 100 m után kialakult a végleges sorrend.



Ezúttal is Koszár Zsolt, a Synergy Fitness Szentgotthárd hosszútávfu-
tója birkózott meg leggyorsabban a távval, nagy fölényel szerezte meg
hetedik győzelmét. A második helyen a szintén szentgotthárdi Karsai Már-
ton, a harmadikon a felsőcsatári színeket képviselő Jacsev Sámuel ért célba.

A nőknél nagy csatában dőlt el az első hely sorsa: a szombathelyi Varga
Enikő és az ivánci Keresztes Kinga között egy másodperc (3-4 méter) dön-
tött előbbi javára. Az bronzérmét a szombathelyi Wutschi Mira szerezte
meg.